

एडजुटंट जनरल के सरंच
सेरेमोनियल एंड वेलफेयर डीटी 1 सी / वी -2
दक्षिण स्टूक कक्ष नहीं 279 सी
एसिड 2013

•
कॉमड मुख्यालय

सभी रेग केंद्र के सभी रिकार्ड कार्यालय आईएमए देहरादून

ओटीए चेन्नई

सभी लाइन डॉट्स

'गिलारव पाद' के लिए संस्थान

सैन्य जनसंपर्क के माता-पिता

सामान्य

1 यह माता-पिता के लिए सम्मान और गौरव की बात है जो देश की सेवा करने के लिए भारतीय सेना को उठने और अपने वार्ड भेजते हैं, सेवा के नियमों और शर्तों के बारे में अच्छी तरह से जानते हैं जहां एक सैनिक को सर्वोच्च बलिदान क्योंकि संगठन के लिए इन बहादुर माता-पिता द्वारा किए गए योगदान को पहचानना आवश्यक है। इसलिए। कैडेटों के रूप में चुने गए / चयनित टाई वार्डों के माता-पिता के योगदान और भागीदारी को पहचानने के लिए, यह निर्देश दिया गया है कि "गौरव पदक"। उन्होंने स्थापित किया और सभी ऐसे माता-पिता को "आर्किटेशन परेड" के समय में सम्मानित किया गया और जेंटलमेन कैडेट्स (जीसी) के मामले में "पासिंग आउट परेड" का सम्मान किया।

प्रस्तुति की आवधिकता

2. प्रस्तुतिकरण, रंगरूटों के 'साक्ष्य परेड' के अवसर पर किया जाएगा

जब टीआरजी केंद्र में आयोजित किया जाता है और जीसी के प्रशिक्षण अकादमी में "पासिंग आउट परेड" यानी आरओए एस ओटीए एक पूरा प्रमाण पत्र बताते हुए कि 'गौरव पदक' को सभी माता-पिता को भर्ती कराया जा रहा है / कैडेटों को सीडब्ल्यू के लिए एफडब्ल्यूडी किया जाएगा। प्रत्येक अवसर के बाद -2

3 भर्ती के सभी माता-पिता / कैडेट इस सम्मान के लिए पात्र होंगे। यह पदक होगा 01 अक्टूबर 2013 से रेगट ट्रेनिंग सेंटर / ए 11 कार्यालय प्रशिक्षण संस्थानों से गुजरने वाले सभी पाठ्यक्रमों के माता-पिता को प्रभावी रूप से प्रस्तुत किया गया

डिजाइन और पहने हुए

4 "गौरव पदक" का एक नमूना संलग्न है। राक्षस से कोई विचलन नहीं होगा और किसी भी परिस्थिति में: किसी भी परिस्थिति में, ओढफ 7 के माता-पिता द्वारा पढक पहना जा सकता है। एलआईसीओएसआईओआर-एस सामाजिक समारोह के दौरान या किसी अनौपचारिक सैन्य समारोह में भाग लेते हुए माता-पिता, अभिभावक अधिकारी के रूप में अभिभावक अभिभावक के रूप में पदक नहीं पहनेंगे

5. अन्य सभी नियम और शर्तें अपरिवर्तित रहेंगी।

6. इस पत्र के प्रावधान 01.01.2006 से लागू होंगे और बकाया राशि, यदि कोई हो, 01.01.2006 से उस तारीख तक की अनुमति होगी जहां संशोधित पेंशन / भारत सरकार के संदर्भ में परिवार पेंशन, पद सं। पीसी 10 (1) / 2009-डी (पेन / पोल) दिनांक 08.03.2010 और नंबर 1 (13) / 2012 / डी (पेन / पोल) दिनांक 17.01.2013 को भुगतान किया गया है।

7. इस मंत्रालय के वित्त प्रभाग की सहमति के साथ ये मुद्दे, 25.08.2015 दिनांक और वित्त मंत्रालय, आईडीडी नंबर (12) / ईवी के अपने आईडी नंबर 22 (5) / 2015 / वित्त / पेन के माध्यम से, वित्त मंत्रालय / 2015 दिनांक 2.9.2015

8. हिंदी संस्करण का पालन करेंगे। आपका आभारी

को कॉपी:

मानक वितरण सूची

(आर के अरोड़ा)

के अनुसार

भारत सरकार के अंतर्गत अवर सचिव